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  Mezzofanti nyelvi verseny szóbeli döntője   

 2010. április 10-én rendezték meg iskolánkban a Mezzofanti nyelvi verseny döntőjét. Február
27-én volt az írásbeli rész, ekkor pedig szóban feleltek a versenyzők. B1 és B2 kategóriából,
angol és német nyelven a 20 legjobban teljesítő diák mérte össze tudását. A szervezők 9 órától
fogadták a továbbjutókat, majd regisztráció után a segítők elkísérték a versenyzőket az angol
és német nyelvű előadásokra, amelyeket Simon Kustos és Ben Montague tartottak. A fél órás
előadások után kezdődhetett a verseny. A segítők eligazítást kaptak az Euroexam
képviselőjétől, aki ki is osztotta a versenyzőknek járó képregényeket és pontozólapokat,
valamint a párok beosztását. Ezután, 11 órakor ment be az első pár a felkészülő terembe, ahol
10 percük volt vázlatot írni a képregényről, majd mehettek vizsgázni. A vizsga első része a
bemutatkozásból állt. A második részben a képregényről kellett beszélni két percen keresztül. A
harmadik részben szituációs játék következett. Végül pedig a pár másik tagjával kellett
véleményt cserélni egy adott témában. Miután levizsgázott az első 5 pár, kis szünet
következett, majd folytatódott a megmérettetés. Amikor az összes pár végzett, kis városnézés
várta a vidékről érkezett diákokat és kísérőiket. Megnézhették az Érseki Kincstárat, a Sétáló
utcát, valamint a Főszékesegyházat. Iskolánk tanulói közül öt diák jutott tovább a döntőbe,
mindegyikük szép eredményt ért el: Romsics Richárd 9. osztályos tanuló német B1 szinten 4;
Illés Gréta 9. osztályos tanuló szintén német B1-es kategóriában 7. helyezést ért el.
Ugyanebben a kategóriában Szeitz Lili 8. osztályos tanuló 20. helyezést ért el, Zahorecz Anna
8. osztályos tanuló 18. helyezett lett. Somorai Anna 8. évfolyamos tanuló angol B1-es
kategóriában 12. helyezést ért el. Gratulálunk nekik! Reméljük, iskolánk a további években is
helyszínt adhat ennek a színvonalas megmérettetésnek.  
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Készítették: Somorai Anna és Fekete Kitti
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